
Ïðîãðàììèðîâàíèå, 9-é áèîëîãè÷åñêèé êëàññ

Ëèñòîê 0, ÷àñòü I: Àðèôìåòè÷åñêèå è ëîãè÷åñêèå âû÷èñëåíèÿ. Ôóíêöèÿ print.

Çàïèñàòü íà ÿçûêå Python âûðàæåíèÿ äëÿ âû÷èñëåíèÿ ñëåäóþùèõ âåëè÷èí:

1. 3367

2. 12!

3. äëèíà ãèïîòåíóçû â ïðÿìîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå ñ êàòåòàìè, ðàâíûìè 57 è 75

4. äëÿ âû÷èñëåíèÿ ÷èñëà π ìîæíî èñïîëüçîâàòü ñëåäóþùèé ðÿä:
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Èñïîëüçóÿ ïåðâûå 10 ÷ëåíîâ ýòîãî ðÿäà, âû÷èñëèòå ïðèáëèæ¼ííîå çíà÷åíèå π.

5. ñóììó öèôð òð¼õðàçðÿäíîãî ÷èñëà k.

6. Íàïèøèòå ïðîãðàììó, êîòîðàÿ âûâîäèò ñòðî÷êó A-A-A-...-A � 100 áóêâ A, ðàçäåë¼ííûõ äåôèñîì.

7. ×èñëî 34 çàïèñàëè 59 ðàç ïîäðÿä, ïîëó÷èâøååñÿ ÷èñëî âîçâåëè â êâàäðàò.

8. ×èñëî 973 çàïèñàëè 17 ðàç ïîäðÿä, çàòåì âçÿëè èç ïîëó÷èâøåãîñÿ ÷èñëà êîðåíü 10 ñòåïåíè.

Çàïèñàòü îïåðàòîð, êîòîðûé ïðèñâàèâàåò ïåðåìåííîé d:

9. ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå ÷èñåë x, y, z

10. ñëåäóþùåå ïîñëå äàííîãî öåëîãî ÷èñëà a ÷¼òíîå ÷èñëî

11. ñëåäóþùåå ïîñëå äàííîãî öåëîãî ÷èñëà a íå÷¼òíîå ÷èñëî

12. ïåðâóþ öèôðó â çàïèñè äðîáíîé ÷àñòè ïîëîæèòåëüíîãî ÷èñëà k.

Ñ÷èòûâàòü âåùåñòâåííîå ÷èñëî íàäî òàê: a = float(input())

Çàïèñàòü íà Python îòíîøåíèÿ, èñòèííûå ïðè âûïîëíåíèè óêàçàííîãî óñëîâèÿ è ëîæíûå â ïðîòèâíîì ñëó÷àå:

13. Öåëîå k äåëèòñÿ íà 7 íàöåëî.

14. Öåëûå n è k èìåþò îäèíàêîâóþ ÷¼òíîñòü.

15. Öåëûå n è k èìåþò îäèíàêîâûé îñòàòîê ïðè äåëåíèè íà 13.

16. ×èñëî p äåëèòñÿ íàöåëî íà q.

17. Êàæäîå èç ÷èñåë x, y, z ïîëîæèòåëüíî.

18. Óðàâíåíèå ax2 + bx+ c = 0 íå èìååò âåùåñòâåííûõ êîðíåé.

19. Òî÷êà ñ êîîðäèíàòàìè (x, y) íàõîäèòñÿ âíóòðè èëè íà ãðàíèöå ïðÿìîóãîëüíèêà, ñòîðîíû êîòîðîãî ïàðàë-
ëåëüíû îñÿì êîîðäèíàò, ëåâûé íèæíèé óãîë èìååò êîîðäèíàòû (a, b) , à ïðàâûé âåðõíèé � (c, d)

20. x = max(x, y, z)

21. x 6= max(x, y, z) (îïåðàöèþ not íå èñïîëüçîâàòü)

22. Öåëûå ÷èñëà x, y, z ðàâíû ìåæäó ñîáîé.

23. Èç ÷èñåë x, y, z òîëüêî äâà ðàâíû ìåæäó ñîáîé.

24. Ãîä ñ ïîðÿäêîâûì íîìåðîì y ÿâëÿåòñÿ âèñîêîñíûì (ãîä âèñîêîñíûé, åñëè åãî íîìåð êðàòåí 4, îäíàêî èç
êðàòíûõ 100 âèñîêîñíûìè ÿâëÿþòñÿ ãîäà, êðàòíûå 400)

25. ×èñëî p äåëèòñÿ íàöåëî íà q.

Â çàäà÷àõ 26-29 ñàìè çíà÷åíèÿ True è False â âûðàæåíèè èñïîëüçîâàòü íåëüçÿ.

26. Õîòÿ áû îäíà èç ëîãè÷åñêèõ ïåðåìåííûõ a è b èìååò çíà÷åíèå True.

27. Îáå ëîãè÷åñêèå ïåðåìåííûå a è b èìåþò çíà÷åíèå True.

28. Ëîãè÷åñêàÿ ïåðåìåííàÿ a èìååò çíà÷åíèå True, à ëîãè÷åñêàÿ ïåðåìåííàÿ b èìååò çíà÷åíèå False.

29. Ðîâíî îäíà èç ëîãè÷åñêèõ ïåðåìåííûõ a, b è c èìååò çíà÷åíèå True.

Â çàäà÷àõ 30-31 êîîðäèíàòû êëåòêè íóìåðóþòñÿ ÷èñëàìè îò 1 äî 8.

30. Ïîëÿ (h1, v1) è (h2, v2) øàõìàòíîé äîñêè èìåþò îäèíàêîâûé öâåò.

31. Ôåðçü, ðàñïîëîæåííûé íà ïîëå (h1, v1) áü¼ò ïîëå (h2, v2).
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